

## Анализируют, фиксируют, мотивируют. Весы Bosch AxxenceAnalysis Graphic сохраняют результаты на срок до 10 лет.

Июнь 2013

- ▶ **Анализ:** Благодаря новым весам AxxenceAnalysis Graphic появилась возможность контролировать эффективность фитнес-программ и диет на протяжении 10 лет.
- ▶ **Мотивация:** Теперь Вы можете задавать собственные цели, необходимо просто ввести желаемый вес и количество жировой и мышечной массы.
- ▶ **Сохранение результата:** На большом дисплее отображается график всех изменений массы тела, которые будут происходить в последующие 10 лет.

Мюнхен, Германия – Каждый, кто регулярно побеждает в себе лень, занимается спортом и возлагает большие надежды на здоровое питание, непременно хочет видеть результаты своих усилий, и, между прочим, не только в зеркале! Bosch представляет новые весы AxxenceAnalysis Graphic – анализатор процентного содержания воды, жира, костной и мышечной массы в организме, который станет надежным тренером для фанатов спорта и фитнеса на долгие годы. Весы AxxenceAnalysis не только показывают совершенствующему свое тело пользователю его вес, но и могут сохранять результаты на протяжении целых 10 лет. На дисплее с высоким разрешением отображается график, который наглядно показывает, как со временем меняются данные. Существует возможность вывода на дисплей кривых анализа за месяц, за год и даже за 10 лет. Данная опция помогает отслеживать результаты текущих тренировок и диет, а также корректировать долгосрочные планы.

### **Больше, чем просто вес**

Поддержание хорошей формы – это вопрос не только веса. Весы Bosch AxxenceAnalysis созданы для людей, активно занимающихся спортом и уделяющих особое внимание своему здоровью. Большим преимуществом данного прибора является возможность качественного измерения сразу нескольких важных параметров таких, как процентное содержание воды и жира в организме или мышечной и костной массы тела. Таким образом, можно, например, быстро выяснить, действительно ли изменения в рационе питания и тренировки помогают избавиться от ненавистных жировых отложений, и накачиваете ли Вы мышцы или просто выводите воду из организма. На графике все значения по данным параметрам отображаются одновременно.

### **Когда весы делают комплименты!**

Вставая на весы Bosch AxxenceAnalysis, Вы можете не только сравнить результат с достижениями или неудачами прошлого, но и разработать для себя дальнейшую программу на будущее. Теперь существует возможность задавать персональные значения (желаемый вес, желаемое количество жировой и мышечной массы) и, используя графический анализатор, отслеживать то, как Вы шаг за шагом приближаетесь к заветной цели. И это действительно мотивирует! Ведь всем давно известно: чем конкретнее и яснее цели, тем больше шансов на успех. Пусть каждая новая цифра на дисплее будет для Вас комплиментом от Ваших весов!

### **Модный «фитнес-помощник» для большой команды**

У Вас большая семья или, быть может, Вы являетесь членом целой спортивной команды? Теперь количество не имеет значения: система автоматической идентификации и 10 ячеек памяти, которыми оснащены Bosch AxxenceAnalysis Graphic, позволяют сохранять и контролировать весовые данные 10 человек одновременно. Весы автоматически распознают пользователя по весу (допускаются отклонения в диапазоне +/- 5%), а пять различных уровней активности от нетренированного пользователя до профессионального спортсмена доказывают, что прибор подходит практически всем.

Приятно удивит ценителей стиля и высоких технологий легкая система управления и навигации: ввод данных в систему и вывод результата на широкоформатный дисплей производится за считанные секунды. Достоин внимания и классический дизайн Bosch AxxenceAnalysis Graphic. Весы выполнены из стекла и нержавеющей стали и прекрасно впишутся практически в любой интерьер.

<b>Название Продукта</b>	<b>Артикульный номер</b>	<b>Цвет/Материал</b>	<b>Характеристики</b>	<b>СРЦ</b>
AxxenceAnalysis Graphic	PPW7170	Стекло/ нерж. сталь	Анализ процентного содержания жира и воды в организме, а также мышечной и костной массы  Наглядный график, отображающий текущие измерения и желаемые цели  Автоматическая идентификация пользователей (до 10 человек)	4490 руб.

Уже более 75 лет Bosch является символом передовых технологий, качества и надежности бытовой техники. Оставаясь верными цели основателя компании Роберта Бош, создавать «технологии для жизни», бытовые приборы Bosch делают повседневную жизнь людей проще и улучшают качество жизни. Сегодня Bosch является лидирующей маркой бытовой техники на европейском рынке. Холодильные приборы, стиральные и посудомоечные машины, кухонные плиты, а также малые бытовые приборы от Bosch продаются по всему миру. Стремление к качеству и технологическому совершенству нашло отражение и в дизайне приборов Bosch. Ответственность за сохранение окружающей среды и перед обществом являются основополагающими корпоративными принципами и это воплощено в энергоэффективных, ресурсосберегающих и постоянно развивающихся технологиях и процессах. **Robert Bosch Hausgeräte GmbH** принимает активное участие в подготовке и обучении кадров, а также в инициативах в области молодежной культуры и социальных программ. Bosch предлагает качество и совершенные технологии для лучшей жизни.

Дополнительную информацию Вы можете найти на сайте [www.bosch-bt.ru](http://www.bosch-bt.ru)